
Allgemeine Grundausbildung - Basisrotation mit Winkel

Aufbau:
Die Objektkugel 8 wird auf 40A3 aufgebaut, die Objektkugeln 1 bis 3 werden auf 30A1 bis 30A9 aufgebaut, die 
Objektkugeln 4 bis 6 werden auf 20A1 bis 20A9 aufgebaut. Die Spielkugel ist auf der Linie zwischen 40B5 und 
50B5 verlegbar.

S:40B5-50B5, 1:30A1, 2:30A5, 3:30A9, 4:20A1, 5:30A5, 6:20A9, 8:40A3

Aufgabe:
Die Objektkugel 8 soll in die Mitteltasche versenkt und dabei die Objektkugel 1 mit einem Nachläufer berührt 
werden. Dabei ist die Spielkugel wie angegeben verlegbar. Danach werden die Objektkugel 8 und die Spielkugel 
wieder eingesetzt und es wird mit der Objektkugel 2 entsprechend verfahren. Wenn die Objektkugel 2 berührt wird, 
wird mit der Objektkugel 3 fortgefahren, und so weiter.

Wertung:
Pro versenker Objektkugel und korrektem Berühren der entsprechenden Objektkugel gibt es einen Punkt, maximal 
sind 6 Punkte pro Durchgang möglich.

Diagramm:
1 6

2 0

3 0

4 0

5 0

6 0

7 0

8 0

9 0

10 0
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